



**ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΜΕΤΑΞΥ
α. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
β. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ**

Στην Αθήνα, σήμερα, 26/07/2022, ημέρα Τρίτη, τα ακόλουθα συμβαλλόμενα μέρη :

1. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, που εδρεύει στο Αιγάλεω, επί της οδού Αγ. Σπυρίδωνα, Τ.Κ. 122 43 όπως νομίμως εκπροσωπείται από τον Πρύτανη, Καθηγητή Παναγιώτη Ε. Καλδή,, καλούμενο εφεξής «Πα.Δ.Α»,
2. Η εταιρεία Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα Α.Β.Ε.Ε. (ΕΑΣ) που εδρεύει στη Δάφνη, επί της οδού Ηλιουπόλεως αρ. 111, Τ.Κ 172 37, όπως νομίμως εκπροσωπείται από τον κ. Νικόλαο Κωστόπουλο, Διευθύνοντα Σύμβουλο, η οποία θα καλείτε εφεξής «ΕΑΣ»:
 - Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής αποτελεί ένα δυναμικό και συνεχώς εξελισσόμενο ίδρυμα το οποίο επενδύει, για την επίτευξη του οράματος και της αποστολής του, τόσο στην ανάπτυξη σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας, προσαρμοσμένων στις ανάγκες των φοιτητών, της αγοράς εργασίας και της κοινωνίας, όσο και στη σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή (διδασκτικά μέσα, αίθουσες εκπαίδευσης, εργαστήρια) την οποία διαθέτει. Συνδυάζει ένα υψηλό αριθμό μόνιμου, έμπειρου και με υψηλά ακαδημαϊκά προσόντα ανθρώπινου δυναμικού, το οποίο μαζί με τις υπάρχουσες σύγχρονες υποδομές αποτελούν στοιχεία που διασφαλίζουν την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και την περαιτέρω ακαδημαϊκή ανάπτυξη του Ιδρύματος. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής διαθέτει συνολικά, 79 Ερευνητικά Εργαστήρια και συμμετέχει σε 321 Ερευνητικά Προγράμματα, τα οποία διασφαλίζουν την απαιτούμενη τεχνογνωσία και εξειδίκευση του Ιδρύματος σε ένα ευρύ φάσμα αντικειμένων. Επιπλέον το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής διαθέτει έμπειρο ερευνητικό προσωπικό με διεθνώς αναγνωρισμένο ερευνητικό έργο σε πολλά επιστημονικά πεδία, μεταξύ των οποίων αυτά των μηχανικών πληροφορικής, ηλεκτρολόγων και ηλεκτρονικών μηχανικών, τοπογράφων μηχανικών.
 - Τα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα Α.Β.Ε.Ε. (ΕΑΣ) σχεδιάζουν, αναπτύσσουν, κατασκευάζουν και προμηθεύουν τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις με Νατοϊκού τύπου όπλα, οπλικά συστήματα και πυρομαχικά. Συνδυάζοντας σύγχρονες εγκαταστάσεις 4 εργοστασίων και εξοπλισμό προηγμένης τεχνολογίας, με ένα άρτια εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, τα ΕΑΣ προσφέρουν προϊόντα και υπηρεσίες υψηλών ποιοτικών προδιαγραφών. Ειδικότερα τα Αμυντικά Συστήματα

δραστηριοποιούνται στην Ανάπτυξη και Παραγωγή όπλων φορητού οπλισμού, οπλικών συστημάτων, πυραυλικών συστημάτων, πυρομαχικών, παρελκόμενων και ανταλλακτικών όπλων φορητού οπλισμού. Στην αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό όπλων και οπλικών συστημάτων, στην συντήρηση οπλικών και πυραυλικών συστημάτων, στον έλεγχο, αξιολόγηση, συλλογή και την αποστρατικοποίηση απαξιωμένων πυρομαχικών καθώς και στις βλητικές δοκιμές και ελέγχους πυρομαχικών, όπλων και υλικών.

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έκαναν αμοιβαίως αποδεκτό το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας, με τους παρακάτω ειδικότερους όρους:

Άρθρο 1

Βασικές Αρχές-

Τα 2 μέρη συνομολογούν την πρόθεσή τους να συνεργασθούν στο πλαίσιο του παρόντος Συμφώνου, στη βάση των αρχών της ισότητας, της αμοιβαιότητας και της προώθησης του κοινού δημόσιου συμφέροντος. Ειδικότερα, αντικείμενο του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας είναι ο προσδιορισμός του γενικού πλαισίου αρχών συνεργασίας μεταξύ του «Πα.Δ.Α» και τα «Αμυντικά Συστήματα» με σκοπό τη στενή και λειτουργική συνεργασία ανάμεσα στα δύο μέρη για τον σχεδιασμό, την προετοιμασία, την υλοποίηση και εφαρμογή, καθώς και την εποπτεία και αξιολόγηση της υλοποίησης και εφαρμογής προγραμμάτων δράσεων και συνεργειών.

Άρθρο 2

Αντικείμενο της Συνεργασίας

Με την υπογραφή του παρόντος συμφωνητικού τα 2 μέρη δηλώνουν γενικότερα την πρόθεσή τους να συνεργαστούν σε έργα κοινού ενδιαφέροντος και αναπτύξουν κοινές δράσεις. Ειδικότερα, στο πλαίσιο των δράσεων αυτών, συμφωνήθηκε ο σχεδιασμός ενός Ολοκληρωμένου Συστήματος Προστασίας (Ο.Σ.Π.), για τη διαχείριση εγκαταστάσεων, εμπορευμάτων, υλικών και προσωπικού. Ο σχεδιασμός του συστήματος αυτού, αφορά τις εγκαταστάσεις της εταιρείας Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα Α.Β.Ε.Ε και ειδικότερα τα Συγκρότημα Εργοστασίων στη Μάνδρα Αττικής, στο Λαύριο στο Αίγιο, καθώς και τις αποθήκες στα Δερβενοχώρια και το πρώην Συγκρότημα Εργοστασίων στην Ελευσίνα (τα Ε.Α.Σ έχουν την ευθύνη για την ασφάλεια του χώρου). Η ασφάλεια και η προστασία του προσωπικού των εν λόγω εγκαταστάσεων και του περιεχομένου τους αποτελεί προτεραιότητα για την εταιρεία Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα. Επίσης πρέπει να σημειωθεί ότι ο σχεδιασμός ενός Ο.Σ.Π για τις εγκαταστάσεις των Ε.Α.Σ προϋποθέτει τη διαχείριση ευαίσθητης πληροφορίας που αφορά την εθνική ασφάλεια. Συνεπώς κρίνεται αναγκαία η συμμετοχή των Ε.Α.Σ σε μια από κοινού με δημόσιους ερευνητικούς φορείς που διαθέτουν επιστημονική και ερευνητική εμπειρία σε θέματα ασφάλειας. Ο σχεδιασμός του Ο.Σ.Π θα υλοποιηθεί με τη συνδρομή του Πα.Δ.Α που διαθέτει ανάλογη εμπειρία και επιστημονική δραστηριότητα. Από την πλευρά της η εταιρεία Ε.Α.Σ. θα διαχειρίζεται και θα παρέχει στους ειδικούς

επιστήμονες, ερευνητές και εμπειρογνώμονες που θα διατεθούν από το Πα.Δ.Α όλη την απαραίτητη πληροφόρηση, υποστήριξη και υποδομές (εάν απαιτούνται) για την ολοκλήρωση του σχεδιασμού του Ο.Σ.Π.

ΑΡΘΡΟ 3

Μέσα υλοποίησης συνεργασίας

Προς υλοποίηση των σκοπών της παρούσας συνεργασίας όπως αναφέρεται στο Άρθρο 1 του παρόντος, τα Μέρη αναλαμβάνουν, μεταξύ άλλων:

- την κατάρτιση επιμέρους συμφωνιών, στις οποίες εξειδικεύεται το αντικείμενο και οι όροι για την υλοποίηση δράσεων και συνεργασιών και τη συγκρότηση αντιστοίχων Ομάδων Εργασίας.
- τη συγκρότηση Επιτροπής Συντονισμού και Παρακολούθησης από εκπροσώπους και των δύο μερών η οποία αναλαμβάνει την εφαρμογή και προώθηση της παρούσας συμφωνίας. Η Επιτροπή συνεδριάζει ανά τακτά χρονικά διαστήματα, τηρουμένων πρακτικών των συνεδριάσεων, και ως σκοπό έχει τον καθορισμό του πλαισίου συνεργασίας, τη διατήρηση τακτικής επικοινωνίας, την προώθηση και ανταλλαγή πληροφοριών και τεχνογνωσίας, καθώς και τον συντονισμό των απαιτούμενων ενεργειών υλοποίησης των επιμέρους δράσεων.

ΑΡΘΡΟ 4

Χρονική Διάρκεια

- 6.1. Η παρούσα συμφωνία τίθεται σε ισχύ την ημέρα της τελευταίας υπογραφής και ισχύει μέχρι την περάτωση του έργου. Κάθε συμβαλλόμενο Μέρος μπορεί να καταγγείλει την παρούσα συμφωνία, υπό την προϋπόθεση ότι η γραπτή ειδοποίηση περί της προθέσεως είναι τουλάχιστον 2 μήνες πριν τη λήξη .
- 6.2. Δεσμεύσεις που είναι ήδη σε εξέλιξη, πρέπει να πληρούνται.
- 6.3. Μετά το πέρας της περιόδου αυτής, τα συμβαλλόμενα Μέρη δύνανται να αποφασίσουν από κοινού την ανανέωση ή τροποποίησή της.

ΑΡΘΡΟ 5

Δήλωση Προθέσεων

- 7.1. Τα συνεργαζόμενα Μέρη συμφωνούν ότι δε θα κοινοποιήσουν σε τρίτους, παρά μόνο για σκοπούς που σχετίζονται με το παρόν, οποιαδήποτε πληροφορία που από τη φύση της ή μετά από συμφωνία θεωρείται εμπιστευτική, ενδεικτικά αναφερομένων προσωπικών δεδομένων, εγγράφων, αναφορών, λογισμικού, οργανωτικών πληροφοριών, εμπορικών πληροφοριών, σχεδίων, εικόνων, κινούμενων εικόνων, βίντεο, φωτογραφιών, ηχητικών σημάτων, γραφικών, κ.λπ.
- 7.2. Τα συνεργαζόμενα Μέρη συμφωνούν ότι όλες οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες που έγιναν ή πρόκειται να γίνουν διαθέσιμες σε αυτά παραμένουν στην αποκλειστική πνευματική ή/και υλική (όπως εκάστοτε αρμόζει) ιδιοκτησία του εκάστου συνεργαζόμενου Μέρους.
- 7.3. Η υποχρέωση εχεμύθειας της παρούσας παραγράφου συμπεριλαμβάνει και το αντικείμενο, το σκοπό, τους όρους και τη σύναψη του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας.

ΑΡΘΡΟ 6

Τελική Διάταξη - Υπογραφή

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν οι 2 φορείς και προς απόδειξη αυτών συντάχθηκε το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας σε δύο όμοια πρωτότυπα, εκ των οποίων ένα έλαβε το κάθε μέρος.

Για το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

Ο Πρύτανης




Παναγιώτης Ε. Καλδής
Καθηγητής

Για τα Ελληνικά Αμυντικά

Συστήματα Α.Β.Ε.Ε




Νικόλαος Δ. Κωστόπουλος
Διευθύνων Σύμβουλος